Protokół z posiedzenia Komisji Szkolnego Konkursu Plastycznego pt: „Portret Jana Pawła II” odbytego w Szkole Podstawowej nr 1 w Stobiernej dnia 11 maja 2020 r. 

Na konkurs wpłynęło 21 prac z wszystkich oddziałów naszej szkoły. 
Przewodniczący: ks. Marcin Olszewski
Członek: p. Ewa Kozioł 
Sekretarz: p. Magdalena Nowak
Biorąc pod uwagę kryteria zawarte w regulaminie konkursu komisja przyznała wszystkim wymienionym uczniom nagrody w dwóch grupach wiekowych.
 I grupa – przedszkole , II grupa – klasy I – VIII
Przedszkole:
Jagoda Bal – 5 latki, Aleksandra Nowak kl.0, Szymon Makarowski kl.0

Klasy I – VIII
Dominik Szybisty kl. II a, Katarzyna Piekło kl. II a, Karol Nowak kl. II b, Kacper Cyrek II b, Zofia Pięciak II b, Zuzanna Bal kl. III, Dominik Bal kl. IV, Milena Bieniek kl. IV, Izabela Gargaś kl. IV, Jakub Gąsior kl. V b, Bartłomiej Nowak kl. V b, Katarzyna Furman kl. VI a, Lena Gołojuch kl. VI a, Zuzanna Gaweł kl. VI a, Wiktoria Bal kl. VI b, Weronika Bal kl. VI b, Oliwia Więcek kl. VI b, Wiktoria Guzy kl. VI b

Organizator składa podziękowanie wszystkimi uczniom, którzy wzięli udział w konkursie. Ekspozycja nagrodzonych prac została zorganizowana w kościele NS NMP w Stobiernej od 16.05.2020r. do 06 .2020r.
[bookmark: _GoBack]Dyplomy i nagrody będą do odebrania w sekretariacie szkoły. O terminie odbioru powiadomimy w najbliższym czasie.

Gratulujemy !!!
